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Informujemy, iż zgodnie z harmonogramem Narodowego Centrum Nauki, nabór wniosków otwarty
jest dla poniższych konkursów:

PRELUDIUM 25 (nabór do 16 czerwca 2026 r. do godziny 14:00 CET)
Celem konkursu jest finansowanie projektów badawczych z zakresu badań podstawowych
realizowanych przez naukowców nieposiadających stopnia doktora, wspierających ich w zdobywaniu
doświadczenia w samodzielnym prowadzeniu badań pod opieką mentora. W konkursie można
uzyskać środki na projekty trwające 12, 24 lub 36 miesięcy, realizowane w maksymalnie
trzyosobowych zespołach.
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AGROSTRATEG (nabór od 14 maja do 28 sierpnia 2026 r., 16:00)
Celem głównym jest wdrożenie nowych rozwiązań poprawiających efektywność polskiego sektora
rolnego, a zarazem uwzględniających zasady zrównoważonego rozwoju. Liderem konsorcjum musi
być przedsiębiorstwo albo organizacja badawcza.

MINIATURA 10 (nabór do 31 lipca 2026 r. do godziny 14:00 CET)
Celem konkursu jest finansowanie działania naukowego służącego przygotowaniu wniosku
planowanego do złożenia w konkursach NCN lub innych konkursach ogólnokrajowych lub
międzynarodowych na finansowanie projektów badawczych. W konkursie można uzyskać środki
finansowe na realizację działania naukowego trwającego do 12 miesięcy, a o środki na realizację może
ubiegać się badacz, który uzyskał stopień doktora nie wcześniej niż 1 stycznia 2014 r.

OPUS 31 (nabór do 16 czerwca 2026 r. do godziny 14:00 CET)
Celem konkursu jest finansowanie projektów badawczych z zakresu badań podstawowych,
realizowanych przez naukowców na wszystkich etapach kariery, indywidualnie i zespołowo, także we
współpracy z instytucjami zagranicznymi lub z wykorzystaniem dużej międzynarodowej infrastruktury
badawczej. W konkursie można uzyskać środki na realizację projektu trwającego 12, 24, 36 lub 48
miesięcy, obejmującego wynagrodzenia, aparaturę, materiały, usługi obce i wyjazdy.

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju ogłosiło dwa nowe nabory w programie STEP w obszarze
technologii cyfrowych i innowacji w ramach głębokich technologii, w ramach których prace
badawczo-rozwojowe będą prowadzone w ramach dwóch ścieżek:

Ścieżka A – dla projektów badawczo-rozwojowych, które wnoszą na rynek wewnętrzny UE
innowacyjny lub najnowocześniejszy lub przełomowy element o znaczącym potencjale
gospodarczym (nabór do 17 czerwca 2026 r.)

Ścieżka B – dla projektów badawczo-rozwojowych, które przyczyniają się do ograniczania lub
zwalczania strategicznej zależności Unii  (nabór do 26 czerwca 2026 r.)
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Ścieżka SMART - Projekty realizowane w konsorcjach 
(nabór a do 12 czerwca 2026 r., godz. 16:00)
Program skierowany do przedsiębiorstw planujących wspólne projekty badawczo‑rozwojowe
prowadzące do stworzenia innowacji. Nabór umożliwia realizację prac B+R w partnerstwach z innymi
firmami, organizacjami badawczymi.  Uzyskać można dofinansowanie na badania przemysłowe i
prace rozwojowe prowadzące do stworzenia innowacyjnego produktu lub rozwiązania. 

https://sum.edu.pl/
https://www.ncn.gov.pl/
https://www.gov.pl/web/ncbr
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg-ikonkurs
https://www.ncn.gov.pl/ogloszenia/konkursy/opus31
https://www.ncn.gov.pl/ogloszenia/konkursy/miniatura10
https://www.ncn.gov.pl/ogloszenia/konkursy/preludium25
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
https://www.gov.pl/web/ncbr/step-sciezka-a-technologie-cyfrowe-i-innowacje-w-ramach-glebokich-technologii-02-26
https://www.gov.pl/web/ncbr/step-sciezka-b-technologie-cyfrowe-i-innowacje-w-ramach-glebokich-technologii-03-26
https://www.gov.pl/web/ncbr/sciezka-smart---projekty-realizowane-w-konsorcjach
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Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 (FERS), Priorytet 1 Umiejętności,
Działanie 01.05 Umiejętności w szkolnictwie wyższym

Celem konkursu jest wybór do dofinansowania projektów, które najbardziej przyczynią się do
osiągnięcia celów FERS dzięki budowaniu lub poszerzaniu oferty dydaktycznej uczelni nakierowanej
na dostosowanie kwalifikacji lub kompetencji osób dorosłych do potrzeb i oczekiwań pracodawców i
rynku pracy.

Dofinansowanie mogą otrzymać projekty wspierające ideę uczenia się przez całe życie, obejmujące
działania mające na celu dostosowanie kwalifikacji lub kompetencji osób dorosłych do potrzeb i
oczekiwań pracodawców i rynku pracy – przekwalifikowania się (reskilling), wypełnienia luk w
umiejętnościach (skills gap) poprzez opracowanie programów i realizację działań dydaktycznych, np.
kursów, szkoleń, warsztatów z wykorzystaniem przede wszystkim potencjału dydaktycznego
uczelni.
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Vouchery na usługi proinnowacyjne dla MŚP 

Nabór wniosków o vouchery na usługi proinnowacyjne wspierające planowanie i wdrażanie
innowacyjnych rozwiązań w przedsiębiorstwach.

Wsparcie realizowane jest w ramach projektu „Śląska sieć innowacji”, prowadzonego przez
Fundusz Górnośląski S.A.

Z voucherów mogą skorzystać mikro, małe i średnie przedsiębiorstwa (MŚP) prowadzące
działalność na terenie województwa śląskiego.

Celem programu jest zwiększenie dostępu do wyspecjalizowanych usług doradczych i
proinnowacyjnych świadczonych przez akredytowane instytucje otoczenia biznesu, w szczególności
na obszarach objętych wsparciem Funduszu Sprawiedliwej Transformacji.

Śląski Uniwersytet Medyczny w Katowicach znajduje się w gronie akredytowanych ośrodków 
z ofertą:

wsparcia w opracowaniu i wdrażaniu innowacji, 
usług badawczo-rozwojowych (B+R) niezbędnych w procesie tworzenia i wdrażania nowych
rozwiązań. 

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

https://www.gov.pl/web/ncbr/platforma-konkursowa#/ncbr?sort=announcementDate,desc&currentPage=0&limit=10
https://www.gov.pl/web/ncbr/uczenie-sie-przez-cale-zycie-rozwoj-oferty-uczelni
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
https://www.gov.pl/web/ncbr/ncbr-oglasza-kolejny-nabor-w-ramach-fers--uczenie-sie-przez-cale-zycie--rozwoj-oferty-uczelni
https://fgsa.pl/
https://fgsa.pl/uslugi/dotacje/dotacje-dla-firm/vouchery-na-uslugi-proinnowacyjne/
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Obecnie otwarte nabory do kursów dostępnych na stronie eit Health:
Data Entrepreneurs:

https://eithealth.eu/programmes/data-entrepreneurs-course/
Value-Based Healthcare Pioneer:

https://eithealth.eu/programmes/value-based-healthcare-pioneer/
Navigating Biobanks Course:

https://eithealth.eu/programmes/navigating-biobanks/
Healthcare Entrepreneurship 101:

https://eithealth.eu/programmes/healthcare-entrepreneurship-101/
PsyHealth WorXs:

https://eithealth.eu/programmes/psyhealth-worxs/
AIProHealth MOOC:

https://eithealth.eu/programmes/aiprohealth-online/
Foundations of Design Thinking in Healthcare:

https://eithealth.eu/programmes/design-thinking-healthcare-course/
Science4Pandemics:

https://eithealth.eu/programmes/science-for-pandemics/
TEF Health:

https://eithealth.eu/programmes/tef-health/

Więcej informacji można uzyskać na stronie eit Health, do której link znajduje się poniżej:

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ!

Nabór do programów stypendialnych Polsko-Amerykańskiej Komisji Fulbrighta na wyjazd do USA w
roku akademickim 2027-2028

Aplikować można do siedmiu wybranych programów:

Polish Scholar Award 2027-28 (nabór do 18 maja 2026 r.)

Fulbright Junior Research Award 2027-28 (nabór od 12 maja do 12 października 2026 r.)

Fulbright Research Award at Stanford University School of Medicine 2027-28 (nabór od 12
maja do 12 października 2026 r.)

Fulbright STEM Impact Award 2027-28 (nabór 12 maja do 31 października 2026 r.)

Fulbright Polish Studies Award 2027-28 (nabór do 12 maja do 14 września 2026 r.)

Osoby zainteresowane programem proszone są o zgłoszenie informacji o przystąpieniu do programu 
Pani Karolinie Zawiślak (Sekcja ds. Badań Naukowych) tel.: 32-208-3605,  
email: karolina.zawislak@sum.edu.pl
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https://pracownik.sum.edu.pl/2026/02/20/nabor-do-programow-stypendialnych-polsko-amerykanskiej-komisji-fulbrighta/
https://eithealth.eu/
https://eithealth.eu/programmes/data-entrepreneurs-course/
https://eithealth.eu/programmes/value-based-healthcare-pioneer/
https://eithealth.eu/programmes/navigating-biobanks/
https://eithealth.eu/programmes/healthcare-entrepreneurship-101/
https://eithealth.eu/programmes/psyhealth-worxs/
https://eithealth.eu/programmes/aiprohealth-online/
https://eithealth.eu/programmes/design-thinking-healthcare-course/
https://eithealth.eu/programmes/science-for-pandemics/
https://eithealth.eu/programmes/tef-health/
https://eithealth.eu/get-involved/events-and-opportunities/
https://fulbright.edu.pl/
mailto:karolina.zawislak@sum.edu.pl
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii


Zachęcamy do śledzenia Portalu Funding and Tenders Komisji Europejskiej w celu zapoznania się z zaproszeniami do składania ofert:

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA PORTAL FUNDING AND TENDERS!

KONKURSY W PROGRAMIE
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ERC zapowiada zmiany w Programie Pracy 2027 

Europejska Rada ds. Badań Naukowych (ERC) zapowiedziała zmiany, które mają zostać
wprowadzone w Programie Pracy 2027. Jak podkreśla ERC, są one odpowiedzią zarówno na
zmieniające się ścieżki kariery naukowej w Europie, jak i na szybko rosnącą liczbę składanych
wniosków, która zwiększa obciążenie systemu oceny, recenzentów oraz agencji wykonawczej ERC. 

Zaproszenie na sesje ERC w ramach Copernicus Festival (19-20 maja 2026 r.)

Europejska Rada ds. Badań Naukowych (ERC) oraz Narodowe Centrum Badań i Rozwoju (NCBR)
są partnerami tegorocznej edycji Copernicus Festival. 
19 maja program będzie koncentrować się wokół tematu Science and Groundbreaking Research.
Zaplanowano dyskusję z udziałem przedstawiciela Rady Naukowej ERC, redaktora Nature oraz
laureatów ERC, co zapowiada wyjątkową rozmowę o tym, czym naprawdę są badania przełomowe.
Tego dnia odbędą się także wystąpienia ekspertów pokazujące, jak budować projekt ERC wokół
mocnego, ambitnego i oryginalnego pytania badawczego.
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Bezpłatna wstępna ocena wniosków w Horyzoncie Europa

Program Horyzont Europa oferuje możliwości finansowania badań i innowacji, jednocześnie
stawiając wnioskodawcom wysokie wymagania w warunkach silnej konkurencji. W odpowiedzi na te
wyzwania powstał portal wideraexperts.eu wraz z kompleksową ofertą wsparcia realizowaną w
ramach projektu NCP_WIDERA.NET koordynowanego przez Krajowy Punkt Kontaktowy
Programów Badawczych UE (KPK) w NCBR. 

Jednym z kluczowych elementów tej oferty jest bezpłatna wstępna ocena wniosków (pre-screening),
która umożliwia ekspercką weryfikację projektu jeszcze przed jego złożeniem do Komisji
Europejskiej. 

Więcej informacji w linku:

GRANTY MIĘDZYNARODOWE
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https://www.kpk.gov.pl/horyzont-europa
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home
https://www.kpk.gov.pl/konkursy-w-programie-horyzont-europa
https://www.kpk.gov.pl/o-krok-przed-konkurencja-bezplatna-wstepna-ocena-wnioskow-w-horyzoncie-europa
https://copernicusfestival.com/
https://copernicusfestival.com/
https://copernicusfestival.com/
https://www.kpk.gov.pl/erc-zapowiada-zmiany-w-programie-pracy-2027
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
https://www.kpk.gov.pl/wydarzenia/copernicus-festival-2026-krajowy-punkt-kontaktowy-w-ncbr-zaprasza-na-specjalne-sesje-o-grantach-erc
https://erc.europa.eu/homepage
https://ncpwideranet.eu/wideraexperts/


KLIKNIJ, ABY POZNAĆ SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE!

Indywidualne konsultacje online z Ekspertami Krajowego Punktu Kontaktowego, z których
skorzystać mogą naukowcy planujący ubieganie się o grant z Horyzontu Europa 2026-2027, którzy
podczas ich trwania mają możliwość:

skonsultować swój pomysł na projekt,
omówić zagadnienia konkursowe pod względem merytorycznym, 
uzyskać poradę jak skutecznie i efektywnie poszukiwać partnerów do swoich wniosków lub
włączać się w tworzące się konsorcja,
omówić praktyczne aspekty udziału w projektach,
omówić problemy związane z opisaniem poszczególnych części wniosku projektowego,
porozmawiać o wyzwaniach w procesie ubiegania się o grant z Horyzontu Europa.

Spotkania odbywają się online, a wszystkie terminy dostępne są w kalendarzu na stronie. 
Czas trwania spotkania: 30-60 minut.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ Z INFORMACJĄ!
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Krajowy Punkt Kontaktowy Horyzont Europa serdecznie zaprasza na sesję brokerską StartUp
Night w ramach konferencji ACCORD 2026 organizowanej na WUM (Warszawa) 27 maja 2026 r.

Intensywna sesja brokerska dla osób i zespołów zainteresowanych tworzeniem konsorcjów
projektowych w programie Horyzont Europa (Klaster Zdrowie). Wydarzenie odbywa się w ramach
międzynarodowej konferencji ACCORD 2026 – Interdisciplinary Conference on Drug Sciences, jednej
z kluczowych platform dialogu między nauką, klinikami i przemysłem w obszarze badań nad lekiem. 

Więcej szczegółów i link do rejestracji:

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ DO REJESTRACJI!

https://www.kpk.gov.pl/horyzont-europa
https://www.kpk.gov.pl/horyzont-europa
https://sum.edu.pl/pl/wiadomosci/ogolne/zaproszenie-na-startup-night-w-ramach-konferencji-accord-2026-27-maja-2026
https://www.kpk.gov.pl/zapraszamy-na-dyzury-ekspertow-kpk-z-horyzontu-europa
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
https://forms.gle/CiFDRyLqNEb9xvcc8
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Baza przydatnych linków wewnętrznych:

Informacje dla wnioskodawców: https://sum.edu.pl/pl/projekty-naukowe-informacje-dla-

wnioskodawcow

Regulacje prawne odnośnie wniosków i projektów: https://sum.edu.pl/pl/projekty-naukowe-

regulacje-prawne

Zarządzenie dotyczące wynagradzania w projektach: https://aktyprawne.sum.edu.pl/oneitem/

r1622025

Baza przydatnych linków zewnętrznych:

Narodowe Centrum Nauki: https://www.ncn.gov.pl/

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju: https://www.gov.pl/web/ncbr

Narodowa Agencja Wymiany Akademickiej: http://www.nawa.gov.pl/

Agencja Badań Medycznych: https://www.abm.gov.pl/

Fundacja na Rzecz Nauki Polskiej: https://www.fnp.org.pl

Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wyższego: https://www.gov.pl/web/nauka/programy-aktywne

Metropolia GZM: https://bip.metropoliagzm.pl/artykul/31846/132662/informacja-dotyczaca-

naboru-w-ramach-metropolitalnego-funduszu-wspierania-nauki

Ministerstwo Zdrowia: https://www.gov.pl/web/zdrowie/komunikatyzdrowie

Krajowy Punkt Kontaktowy Programów Badawczych UE: https://www.kpk.gov.pl/

CORDIS: https://cordis.europa.eu/

Horyzont Europa: https://www.kpk.gov.pl/horyzont-europa 

Program UE dla zdrowia na lata 2021–2027 – wizja zdrowszej Unii Europejskiej: https://

health.ec.europa.eu/funding/eu4health-programme-2021-2027-vision-healthier-european-union_pl 
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Zapraszamy do zapoznania się ze stroną Narodowej Agencji Wymiany Akademickiej (NAWA) oraz
Krajowego Punktu Kontaktowego ds. Programu Działania "Maria Skłodowska-Curie" (Horyzont
Europa):

Zapraszamy do zapoznania się z ofertą programów wymiany NAWA dla kadry profesorów, doktorów
i studentów, którzy chcą dalej rozwijać się w swoich dziedzinach, a także wymieniać poglądami z
innymi pracownikami zagranicznych uniwersytetów lub ośrodków badawczych.

Ruszył tegoroczny nabór do Programu Stypendialnego Bekker NAWA, który umożliwia
sfinansowanie wyjazdu zarówno naukowców, jak i doktorantów do ośrodków badawczych oraz
akademickich na całym świecie (nabór do 29 maja 2026 roku do godz. 15:00)

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ MSCA NAWA!
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Konkurs MSCA COFUND 2026 (Horyzont Europa) otwarty! (nabór do 16 grudnia 2026 r.)
Celem działania jest dofinansowanie nowych lub istniejących programów badawczo-szkoleniowych
ukierunkowanych na kształcenie naukowców przed lub po uzyskaniu stopnia naukowego doktora w
dowolnej dziedzinie nauki.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ MSCA NAWA!

Zawacka NAWA (nabór do 30 września 2026 r.)
Program wspiera przyjazdy do polskich instytucji szkolnictwa wyższego i nauki oraz rozwój
międzynarodowej współpracy akademickiej. Celem programu jest pogłębienie współpracy
akademickiej między Polską a krajami objętymi umowami międzynarodowymi. Udział w programie
daje uczestnikom możliwość rozwoju kompetencji i realizacji pobytu w polskiej instytucji
akademickiej lub naukowej. 

KLIKNIJ, ABY DOWIEDZIEĆ SIĘ WIĘCEJ!

https://nawa.gov.pl/
https://nawa.gov.pl/dzialania-marii-sklodowskiej-curie
https://www.ncn.gov.pl/
https://www.gov.pl/web/ncbr
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https://bip.metropoliagzm.pl/artykul/31846/132662/informacja-dotyczaca-naboru-w-ramach-metropolitalnego-funduszu-wspierania-nauki
https://www.gov.pl/web/zdrowie/komunikatyzdrowie
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https://www.kpk.gov.pl/horyzont-europa
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https://pracownik.sum.edu.pl/2025/11/27/zapraszamy-do-zapoznania-sie-z-oferta-programow-wymiany-nawa-dla-kadry-profesorow-doktorow-i-studentow/
https://nawa.gov.pl/naukowcy/program-imienia-bekkera
https://pracownik.sum.edu.pl/2025/12/19/konkurs-msca-cofund-2026-horyzont-europa-otwarty/
https://nawa.gov.pl/images/ZAWACKA-NAWA/2026/Ogloszenie_Zawacka_NAWA_oferta_przyjazdowa_na_2026-2027-11_2026-z-dnia-10-marca-2026-roku.pdf
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
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👉 Informujemy o PONOWNYM uruchomieniu 
w Śląskim Uniwersytecie Medycznym w Katowicach
rekrutacji do projektu EDENT1FI - europejskiej inicjatywy
mającej na celu wczesne wykrywanie przedklinicznej fazy
cukrzycy typu 1. 
W ramach projektu prowadzone są bezpłatne badania
przesiewowe wśród dzieci w wieku od 2 do 17 lat,
umożliwiające identyfikację dzieci z grupy ryzyka zanim
wystąpią objawy choroby.

👉  Udział jest dobrowolny i bezpłatny, wymagana jest
tylko pisemna zgoda rodziców/opiekunów.

W razie pytań lub chęci udziału, prosimy o kontakt z
Koordynatorem Projektu EDENT1FI:

Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka, ul. Medyków
16, Katowice
📞 665 324 395,
✉ edent1fi@sum.edu.pl

Zachęcamy do przekazania tej informacji rodzinie i
znajomym – to szansa na realne wsparcie zdrowotne

i profilaktyczne dla  
NASZYCH NAJMŁODSZYCH!!!

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ!

Piekary Śląskie
 NZOZ Medicare Sp. z o.o. ul. Bytomska 64 | 

tel. 797 405 027 /797 404 991
Tarnowskie Góry

 NZOZ „BI-MED” Apteka Leśna Sp. z o.o.
 ul. Mickiewicza 8 / ul. Leśna 23

 tel. 571 326 152, 32 285 19 77, 32 285 80 80
Jastrzębie-Zdrój

 Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 2
 al. Jana Pawła II 7 | tel. 32 478 47 36/608-884-701

Gliwice
 Szpital Miejski w Gliwicach Sp. z o.o.

 ul. Zygmunta Starego 20 ul. Kościuszki 29??
tel. 782 044 311?/32 46133 44 kontakt w godzinie 10-14 

Żory
 Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej

 ul. Dąbrowskiego 20 | tel. 32 434 12 24, wew. 723/725
Chorzów

 SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich
 ul. Truchana 7  | tel. 32 349 01 60, 32 374 12 71,32 347 12 71

 DIAB SERWIS POPENDA Sp. j.
 ul. Ryszki 51 | tel. 32 747 95 61

Katowice
 Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka

 ul. Medyków 16 | tel. 32 207 18 00

Uruchamiamy
II etap rekrutacji 

do Badania
EDENT1FI 

NOWE PUNKTY POBRAŃ
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https://european-union.europa.eu/index_pl
https://www.ihi.europa.eu/
https://www.edent1fi.eu/
mailto:edent1fi@sum.edu.pl
http://sprawdzcukrzyce.sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
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mgr Anna Tilszer, MBA
Dyrektor Centrum Transferu

Technologii
atilszer@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 92
pok. 15

mgr Marta Rutana
Kierownik Sekcji Krajowych

Programów Badawczych
mrutana@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 60
pok. 418

mgr Anna Gardocka
Kierownik Sekcji Programów

Rozwojowych Uczelni
agardocka@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 44
pok. 14

rekroz@sum.edu.pl
tel. 32 364 10 94

pok. 106

prof. dr hab. n. med. Edward Wylęgała 
Prorektor ds. Rozwoju i Transferu Technologii

dr n. o zdr. Ilona Hajok, MBA
Z-ca Dyrektora,

Kierownik Sekcji Programów 
i Współpracy Międzynarodowej

ihajok@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 92

pok. 15

mgr Izabela Kałuża
Koordynator Sekcji 

ds. Działalności Usługowej 
ikaluza@sum.edu.pl

tel. 32 208 35 14
pok. 102

https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii-kontakt
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
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Centrum Transferu Technologii

mgr Joanna Rozbicka-Seman  
obsługa administracyjna patentów

jrozbicka@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 40

pok. 15

mgr Wojciech Borówka
Broker Technologii ŚUM

wojciech.borowka@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 40

pok. 15

mgr Magdalena Filipek-Marzec
Rzecznik Patentowy ŚUM

mfilipek-marzec@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 40

pok. 15

https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii-kontakt
mailto:jrozbicka@sum.edu.pl
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii


mgr Martyna Piontek
granty NCN

martyna.piontek@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 60

pok. 418

Kamil Klimczak
granty metropolitalne, 

red. newslettera
kamil.klimczak@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 40
pok. 15

mgr Łucja Murzyn
granty metropolitalne

lucja.murzyn@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 40

pok. 15
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mgr Anna Dziubiak
granty NCBR

adziubiak@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 60

pok. 418

mgr Sylwia Saternus
granty NCN

sylwia.saternus@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 60

pok. 418

Sekcja Krajowych Programów Badawczych

https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii-kontakt
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii


Anna Zaichenko
administracja projektu 

JA PreventNCD 
anna.zaichenko@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 26
pok. 106

mgr Katarzyna Mryka
projekty rozwojowe, edukacyjne,

dydaktyczne i szkoleniowe
katarzyna.mryka@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 44
pok. 14
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mgr Klaudia Kaszuba-Świątczak
projekty rozwojowe, edukacyjne,

dydaktyczne i szkoleniowe
kkaszuba-swiatczak@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 44
pok. 14

mgr Sandra Werner
projekty rozwojowe, edukacyjne,

dydaktyczne i szkoleniowe
swerner@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 44
pok. 14

Magdalena Wójtowicz
projekty rozwojowe, edukacyjne,

dydaktyczne i szkoleniowe
magdalena.wojtowicz@sum.edu.pl

tel. 32 264 10 94
pok. 106

mgr Danuta Prokop
współpraca i granty

międzynarodowe
dprokop@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 26
pok. 106

Sekcja Programów i Współpracy
Międzynarodowej Sekcja Programów Rozwojowych Uczelni

https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii-kontakt
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
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Sekcja ds. Działalności Usługowej 

mgr Joanna Lisoń
Sekcja ds. Działalności Usługowej 

jlison@sum.edu.pl
tel. 32 208 35 14

pok. 102

mgr Łukasz Jarosiński
Sekcja ds. Działalności Usługowej 

ljarosinski@sum.edu.pl
tel. 32 208 35 14

pok. 102

https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii-kontakt
https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
mailto:jlison@sum.edu.pl
mailto:ljarosinski@sum.edu.pl
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